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Ata da 26° Reunião Ordinária da CT-RURAL - 14/12/2007 - 09h00 
Sindicato Rural de Monte Mor-Monte Mor – SP 

 
Membros Presentes 

ABCON 
Márcia Aparecida Bürger 
Ragogna (T) 

DAEE Walter Antonio Becari (T) 
Fórum das Entidades 
Civis 

Filipe Marcelo G. Becari (T) 

IAC Isabella Clerici de Maria (T) 
PM Atibaia Humberto Rosente (T) 
PM Indaiatuba Luis Carlos Sombini (T) 
PM Campinas Déa Rachel Ehrhardt Carvalho (T) 

PM Limeira 
Cláudio Franco de Oliveira (T) 
Dirceu Brasil Vieira (S) 

PM Mombuca Nilton Silvestre (T) 

PM Nova Odessa 
Augustinho Celso Piconi (S) 
Claudemir de Oliveira (S) 

  SAA 
Vicente Antonio Cancelliero 
Filho (T) 

SABESP Déborah Maria Ciarelli (T) 
Sind. Rural de 
Campinas (T)  

Andréia Collaço Klimionte (T) 

Sind. Rural de 
Indaiatuba 

Paulo Cláudio Tomaseto Junior (T)
Wilson Tomaseto (S) 

Sind. Rural Jundiaí Wilson Agostinho Bonança (T) 
Sind. Rural Limeira João Aparecido Santarosa (T) 
Sind. Rural Mogi Mirim Luis Antonio de A. Campos (T) 

Enéas Rodrigues (S) 
Sind. Rural de Monte 
Mor 

Rogério Maluf (T) 

Unicamp Teldes Correa Albuquerque (S) 
 

Entidades Ausentes com justificativa 
Terceira Via Edwaldo L. de Oliveira 

   Esalq-Usp                      Marcos V. Folegatti 
 PM Jaguariuna Irineu G. Junior 
 Sind.Rural Piracicaba José R. Penatti 
 Sind. Rural de 
Extrema 

Jose Ap. Vivaqua 

    Soridema Harold Fowler 
Cetesb Vicente L. Curcio 
 

Entidades Ausentes sem justificativa 
PM de Cabreúva 
PM de Jarinú 
PM de Joanópolis 
PM de Sumaré 
Sma Deprn 
 

 
Convidados 

Dirceu Brasil Vieira 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(T) Titular         (S) Suplente        (R) Representante 
1. Pauta: A pauta e a convocação da reunião foram 
enviadas aos presentes por meio de mensagem 
eletrônica de 08/12/07. 2. Abertura:  O Sr. João 
Santarosa coordenador eleito da CT-Rural iniciou a 
reunião cumprimentando a todos agradeceu o local 
cedido pelo Sindicato Rural de Monte Mor, para a 
realização da vigésima sexta reunião ordinária, da 
Câmara Técnica de Uso da Água no Meio Rural. 3. 
Reinclusão das entidades: o Sr. Coordenador da CT-
Rural colocou em votação a reinclusão das entidades 
Terceira Via e Sindicato Rural de Mogi Mirim, sendo 
aprovado por unanimidade. 4. Aprovação das Atas: o 
Sr. Coordenador da CT-Rural colocou em votação a 
aprovação da Ata da 23ª reunião da CT-Rural, sendo 
aprovada por unanimidade com as seguinte correções 
solicitadas pelo Sr. Wilson Bonança representante do 
Sindicato Rural de Jundiaí: no lugar de “não onerar a 
propriedade, permitir o proprietário escolher qual a sua 
ação, produzir produtos agrícolas ou proteger- 
recuperar” ser corrigido para “o primeiro não pode 
onerar a propriedade,  permitindo ao proprietário a 
escolha da sua atividade”. A outra correção é na grafia 
de m2 para m3 de água.  O Sr. João Santarosa leu a ata 
da 24ª Reunião da CT-Rural e colocou para votação, 
sendo aprovado por unanimidade. O Sr. João Santarosa 
comentou  sobre a formação do grupo de trabalho sobre 
a outorga, que deveria ter se reunido com o DA zEE, 
mas que por dificuldade de agendamento do DAEE, o 
grupo de trabalho não se reuniu. Contudo, foi realizado 
um contato com a Enga. Roberta Rodrigues da 
SMA/São Paulo que realizou uma apresentação nas 25 ª 
Reunião da CT-Rural sobre a outorga. 5. Apreciação 
dos projetos técnicos para a CT-Rural: foram 
colocados os seguintes projetos para apreciação: 1) 
Título “Diagnóstico do assoreamento na bacia 
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hidrográfica do rio Corumbataí desde a sua foz do rio 
Passa Cinco até a do rio Corumbataí” proposto pelo 
Fórum Permanente das Entidades Civis. Sobre o 
enquadramento tem-se que o projeto não atende ao 
enquadramento PDC 8, pois não contempla 
treinamentos, educação ambiental e comunicação social. 
Contudo, o projeto está enquadrado está no PDC 4, nos 
subitens 4.01 e 4.02.   (2) Título “Controle de Erosão e 
retenção de águas pluviais” sendo o proponente a 
Prefeitura Municipal de Limeira. O projeto está 
enquadrado no PDC 3 no subitem 3.02.  (3) Título 
“Projeto parceiros da Água – Fase 1 – Levantamento, 
cadastro e diagnóstico dos imóveis rurais produtores de 
água no entorno do reservatório rio Atibainha” 
proponente Instituto de Pesquisas Ecológicas (IPÊ). O 
projeto não está enquadrado  nos PDC’s citados pois as 
ações previstas não são claras e específicas para se obter 
resultados efetivos na melhoria dos recursos hídricos.  
(4) Título “Projeto Conservador das Águas” da 
Prefeitura Municipal de Extrema O projeto está 
enquadrado no PDC 4.  (5) Título “Contenção da erosão 
com bacias de retenção para proteção do manancial 
Morungaba/Cupini do Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto de Indaiatuba. O projeto está enquadrado no 
PDC 3 no subitem 3.02. 6) Título “Parametrização do 
uso da água de irrigação na bacia do ribeirão do Pinhal” 
da Associação Limeirense de Educação (ALIE). O 
projeto está enquadrado PDC 5. 
6. Encerramento: O Sr João Santarosa agradeceu e 
solicitou a mobilização de todos para continuidade dos 
trabalhos da CT-RURAL e não havendo mais nenhuma 
manifestação, foi dada por encerrada a reunião.  
 
 

João Aparecido Santarosa 
Coordenador da CT-RURAL 


